

Csíkszereda: etikai kódexet adott át a Néppárt is

2012. 11. 9.

Miután az RMDSZ Hargita megyei szervezete választási etikai kódexet készített, és azt a múlt pénteken átadta az Erdélyi Magyar Néppártnak, ahonnan Tízparancsolatot kaptak cserébe, csütörtökön a Néppárt küldöttei is átadták az RMDSZ-nek az etikai kódex módosított változatát aláírás céljából.



Csíksban kódex kódexet követ (a Székelyhon.ro felvétele)

Az RMDSZ által készített, tíz pontba szedett etikai kódexet múlt héten Korodi Attila képviselőjelölt és Tanczos Barna szenátorjelölt adták át az EMNP alelnökének és szenátorjelöltjének, Papp Elődnek, akik Tízparancsolatot adtak a két jelöltnek, mint a Néppárt etikai kódexét. Csütörtök délután az EMNP Hargita megyei szervezetének elnöke, György László és a párt alcsíki képviselőjelöltje, Csibi Zoltán az RMDSZ által készített dokumentum módosított változatát vitte el az RMDSZ Hargita megyei szervezetéhez, Korodi Attila képviselő irodájába. „Az EMNP úgy gondolja, nincs szüksége etikai kódex aláírására, de ha politikai ellenfeleink ezt olyan fontosnak és szükségesnek tartják, legyen. Mi átadtuk a mi etikai kódexünket múlt pénteken nekik, mi azt örök érvényűnek tartjuk, és nem csak a kampány idejére szól” – jelentette ki György László.

Az RMDSZ készítette és a Néppárt által módosított kódexről elmondta, a 6-os ponton változtattak. Mindezt azért, mert okafogyottnak tartják azt, hogy egymás szimbólumait, plakátokon használt fényképeit nem használhatják azok után, hogy a Néppárt 6:3-as plakátjai után ugyanolyant készítettek, és használtak is az RMDSZ részéről. Hozzátette, formai okokból nem írták alá az RMDSZ által készített változatot, mert nem volt rajta a szövetség pecsétje, és nevek sem, csak két aláírás.

„Elhisszük, hogy ezt a két jelölt írta alá, de ez nem derül ki” - mondta György, aki szerint az sem egyértelmű, hogy csak az aláírókra érvényes-e a kódex, vagy az RMDSZ Hargita megyei jelöltjeire is.

A megyei elnök rámutatott, ők nem egy aláírt papírt hoztak, hanem a párt megyei szervezetének elnöke és a jelöltek nevében Csibi Zoltán szándékszik aláírni az etikai kódex módosított változatát. A dokumentumot Korodi Attila képviselő irodájában adták át Becze Istvánnak, az RMDSZ csíki területi szervezete ügyvezető elnökének, mert azt RMDSZ jelöltjei nem voltak jelen. Becze azt mondta, a jelöltekkel egyeztetnek az etikai kódexről, ezt egyelőre még senki sem írta alá.